
Politika prevence závažných havárií
Politika prevence závažných havárií společnosti EXCALIBUR ARMY spol. s.r.o. navazuje
na politiku integrovaného systému managmentu. Vedení společnosti EXCALIBUR ARMY
spol. s.r.o. stanovuje níže uvedenou politiku prevence závažných havárií pro všechny
objekty muničních skladů v jednotlivých provozovnách:

EXCALIBUR ARMY spol. s.r.o., se zavazuje, že její činnosti budou mít minimální vliv
na život a zdraví vlastních i externích zaměstnanců, obyvatel v okolí, majetek, životní
prostředí, přičemž budou dodržovány všechny relevantní legislativní předpisy
vztahující se na nakládání s nebezpečnými látkami v objektu. 

Společnost si je plně vědoma reálně existujících rizik souvisejících s provozovanými
skladovacími systémy ve všech objektech muničních skladišť a učiní ekonomicky a
technicky přijatelné maximum pro jejich minimalizaci. 

Průběžným identifikováním a analyzováním potenciálních rizik dle reálné situace na
konkrétním objektu – areálu muničních skladišť zabezpečí trvalou aktuálnost
bezpečných postupů, minimalizování pravděpodobnosti vzniku havárií a omezování
jejich následků.

Nastavením systému řízení bezpečnosti a jeho průběžným zkvalitňováním
zabezpečí neustálé zvyšování úrovně bezpečnosti všech realizovaných činností s
cílem předcházení a prevenci vzniku závažné havárie.

Pracovní povinnosti zaměstnanců na objektu nastaví k prevenci vzniku havárie,
ochraně zdraví a životů osob, k ochraně životního prostředí a majetku, k omezování
rizik vyplývajících z nakládání s nebezpečnými látkami.

Trvalým sledováním vývoje bezpečnosti skladovacích systému nebezpečných látek v
civilních organizacích včetně zahraničích a přístupu armády České republiky k
řešení této odborné problematiky zajistí předcházení vzniku havárií a zdokonalování
přijatých odborně technických opatření ke snižování jejich negativních následků.

Výše uvedená Politika PZH bude předmětem interních auditů a kontrol systémů řízení,
čímž bude zabezpečována kontrola jejího naplňování a aktuálnosti s ohledem na
reálnou provozní situaci na všech objektech – areálech muničních skladišť.

Další dokumentace politiky prevence závažných havárií společnosti může být
poskytnuta na základě žádosti odeslané na datovou schránku společnosti - ID schránky
5kh5d53
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